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Po úspěšném pilotním ročníku projektu Hack the Culture přichází Univerzita Hradec
Králové spolu s Královéhradeckým krajem s ročníkem dalším, který znovu podpoří tvůrčí,
kulturní a komunitní aktivity studujících. Cílem iniciativy je pomoci mladým lidem do 26
let realizovat vlastní kulturní projekty v regionu.

Projekt, který v roce 2025 přinesl do regionu energii v podobě nových kulturních akcí nabízí i letos
účastníkům nejen finanční podporu, ale i mentoring a cenné kontakty. Přínosem pro mladé
organizátory je především rozvoj kompetencí v oblasti projektového řízení, které dodává zkušenosti,
sebevědomí i jistotu, že i první velký projekt lze zvládnout profesionálně a bez zbytečných zádrhelů.

"Díky projektu Hack the Culture jsem v sobě našel odvahu splnit si dětský sen a uspořádat vlastní
výkonnostní soutěž v latinskoamerických a standardních tancích na špičkové úrovni. Finanční
podpora od Královéhradeckého kraje mi umožnila akci oficiálně zaštítit Českým svazem tanečního
sportu a zajistit profesionální zázemí, od špičkové zvukové a světelné techniky přes porotce s
nejvyšší licencí. Velmi mi pomohly také odborné konzultace projektu, díky kterým jsem mohl celou
akci profesionálně připravit a vyvarovat se organizačním chybám."

Matěj Donát, student UHK

Obrovským úspěchem pro Matěje bylo nadšení diváků i tanečníků, kterých se na startu sešlo
téměř čtyři sta z celé České republiky, což jasně ukázalo velký smysl a dosah celé události. Tato
spolupráce posunula mou akci na zcela novou úroveň a dodala mi dovednosti i sebevědomí potřebné
pro realizaci takto náročných kulturně-sportovních projektů. Jsem neskutečně vděčný za tuto
příležitost, kterou mi projekt Hack the Culture dal, protože bez ní by se můj sen nikdy neproměnil v
takto úspěšnou realitu, pokračuje Matěj.

Dalším úspěšným projektem byla dvoudenní akce Infinity fair - finále esportové ligy a univerzitní
derby v esportu s doplňkovým programem zaměřeným na vývoj počítačových her, workshopy o
tvorbě cosplaye, 3D tisku, a digitálním malování.

„Účast v Hack the Culture pro mě jako pro někoho, kdo vedl první větší projekt, byla zásadní školou,
která mi v mnoha ohledech otevřela oči. Zpětně velmi oceňuji i důraz, který byl kladen na správné
vedení dokladů a administrativu. Celý proces mě naučil, že úspěšný projekt nestojí jen na nápadu a
nekončí koncem akce, ale je hlavně o precizním řízení před a při akci a zpracování po ní“, uvádí
organizátor dvoudenní esportové akce Tomáš Kalva.

Žánrová pestrost je klíčem k úspěchu – neexistuje žádné předem stanovené omezení. Studující
mohou přihlásit například koncert, výstavu, divadelní představení, workshop, přednášku,
večer poezie či slam poetry nebo komunitní akci. Důležitá je především originalita, zapojení
dalších lidí a schopnost přinést do regionu novou energii.

Dalšími realizovanými akcemi byl studentský festival Sešlost otevřený veřejnosti, který nabídl
celodenní program v kampusu Na Soutoku plný hudby, tvoření, divadla i workshopů s kulturními



institucemi a odbornými přednáškami a také literární soutěž Hloubka slov, která se konala v
městské knihovně v Náchodě.

"Studující Univerzity Hradec Králové naplňují misi a poslání UHK být výrazným regionálním hráčem,
a to nejen v oblasti výzkumu a vzdělávání, ale právě i v oblasti kulturního života v regionu. Baví mě
pestrost našich studujících, stejně jako kulturní aktivity a počiny, které v místech, odkud často
pocházejí, v rámci projektu Hack the Culture realizují a moc jim za to děkuji"

Jan Kříž, rektor UHK

Studenti a studentky mohou přihlásit svůj projekt, který následně posoudí odborná komise složená ze
zástupců kraje, univerzity i odborníků v podnikání. Stačí svůj nápad dobře promyslet a popsat,
zkonzultovat ho s námi a pak finálně požádat o grant.

Kulturní události v rámci letošní výzvy Hack the Culture budou probíhat od dubna 2026 do vyhlášení
nové výzvy v následujícím roce.

Žádost o konzultaci můžete podávat zde.

Máš v hlavě nápad na kulturní projekt? Teď je čas ho rozjet nebo posunout na další level.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/kralovehradecky-kraj-a-univerzita-hra
dec-kralove-znovu-spojuji-sily-aby-podporili-kulturni-napady-studujicich-uhk
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